

# 明天起市区3条公交线路调整

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市公交总公司获悉,为填补公交服务空白,方便市民出行,该公司决定自6月9日起对公交28路、51路、60路的运行路线进行调整。

28路公交车从城北公交枢纽站发往凌曙路口,运行路线调整前途经道路为东环路、矿工路、迎宾路、联盟路、光明路、

园林路、凌云路、曙光街、光明路、启蒙路、迎宾路、矿工路、东环路,调整后途经道路为东环路、矿工路、体育路、联盟路、光明路、园林路、凌云路、曙光街、光明路、启蒙路、迎宾路、联盟路、体育路、矿工路、东环路。调整后,28路公交车首末班车发车时间不变,首班车发车时间为6:00,末班车发车时间为19:10。

51路公交车从陆顺建材城

发往焦庄村,运行路线调整前途经道路为西环路、建设路、长安大道、清风路、祥云路、梅园路、复兴路、菊香路、平宝大道、S241(老平宝路)、贾庄、姬庄村、焦庄村,调整后途经道路为平安大道、凌云路、建设路、西环路、未来路、长安大道、清风路、祥云路、崇文路、平宝大道、S241(老平宝路)、贾庄、姬庄村、焦庄村。调整后,51路公交车首末班车发车时间不变,首班车发车时

间为6:30,末班车发车时间为18:10。

60路公交车从梅园路公交枢纽站发往建设路口,运行路线调整前途经道路为梅园路、滏阳路、崇文路、祥云路、清风路、长安大道、建设路,调整后途经道路为梅园路、滏阳路、崇文路、祥云路、公正路、长安大道、建设路。调整后,60路公交车首末班车发车时间不变,梅园路公交枢纽站首班6:30,末班19:10。

## 部分淡水鱼价格季节性升温

□记者 李科学

本报讯 连日高温模式使得鹰城部分水产品价格季节性上扬。记者昨天走访市区部分水产品市场看到,鲈鱼等部分淡水鱼价格持续上涨,基围虾等价格则陆续下降。

“想买条鲈鱼,没想到涨到20多块钱一斤(1斤=500克)了,以前是十五六元。我经常来的这家店,老板还说太贵没人买,不怎么进货了。”昨日上午,在体南农贸市场买鱼的陈女士告诉记者。

记者注意到,体南农贸市场水产品区域内摆放最多的是小龙虾、贝类等,淡水鱼相对较少。面积越小的摊位水产品种类越单一,有的只有两三种,多是鲫鱼、草鱼等。

“鲈鱼21元一斤。”一家较大的海鲜摊位的女商贩告诉顾客。该店水产品种类相对较多,但都不算便宜,例如鳊鱼每斤卖到47元,比今年春节期间的价格还高;清江鱼每斤12元。女商贩表示,这是季节性涨价,淡水鱼普遍涨了。

不过,也有部分水产品价格降了。活基围虾由前一段的每斤40元降至昨天的37元,原先每斤十五六元的黄颡鱼(即昂刺鱼)也降到了14元。

昨天上午,体南农贸市场管理所所长闫干强表示,目前鲈鱼捕捞量减少导致价格升高,随着市场供应量越来越少,价格还会进一步上涨;鲫鱼、草鱼等价格变化不大,每斤均在10元之内,基本与前期持平;活基围虾将迎来供应旺季,价格有所下降。此外,像贝类、花蛤等海产品一直供应量比较大,价格变化不大。他表示,今年的水产品价格整体比往年同期略低,不过,由于季节性及端午节因素,预计部分水产品价格近期仍会小幅上涨。



## 家长陪考团

昨天上午,高考语文考试结束后,市八中考点大门外,家长们翘首以盼。

本报记者 禹舸 摄

# 古稀老汉乘车昏迷 乘客送医全程陪护

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,在一辆鲁山开往市区的大巴车上,一位七旬老汉突然昏迷,司机及乘客热心帮忙救助,老汉转危为安。

昨天中午11时许,在市第二人民医院急救中心,记者见到了正在打点滴的老汉牛俊杰及送其就医的乘客雷凯强。牛俊杰躺在急救床上,左手打着点滴,人已经清醒。

据牛俊杰介绍,他今年71岁,鲁山县尧山镇大庄村人。昨天早上6点多,他和亲戚赵小华等3人自尧山乘车到市区办事。“好好坐着车,我也不知道咋昏迷了,醒来时发现自己躺在急救车上,身边除了亲戚还有这个陌生的小伙子。”牛俊杰指着雷凯强说。

另据赵小华说,当时他们3人先坐车到鲁山,然后转乘鲁山至市区的大巴车。她和亲戚及牛俊杰坐在大巴车前后两排的位上。“车到新城区时,和他坐一起的乘客下车,他还和人家打招

呼。”赵小华说,当大巴车快到新华区焦店镇时他们准备下车,她喊牛俊杰却没有反应。“掐人中也不行。”

27岁的雷凯强是鲁山县人民医院重症监护室的护士,昨天上午,他刚好与牛俊杰同坐一辆大巴车。“我在后面坐,他们在前面坐。”雷凯强说,大巴车快到市区时,车厢前面突然乱了起来,他才发现有人昏迷了,赶紧跑到牛俊杰身边,摸摸脉搏,听听呼吸,看看瞳孔,发现对方有脉搏和呼吸,瞳孔也基本正常,但就是人没有意识。当时已有热心乘客拨打了120,担心发生意外,雷凯强守在患者身边时刻观察。

几分钟后,120急救车赶到。雷凯强、司机及另一名乘客将牛俊杰抬上车。“他不但高,而且胖,和他同行的两人又都是女的。”雷凯强说,看着和牛俊杰同行的两位亲戚愁眉不展的样子,他决定和他们一起去医院。



在市二院急诊科,雷凯强询问晕倒老人的病情

据牛俊杰说,这几天他天天在外边跑,有点累也有点感冒,乘车前喝了点感冒药,又喝了包降压药。坐上大巴后,他觉得车上很凉快,感到很困。至于为啥昏迷,他也不知道。在急救车上,医生给牛俊杰测血压,发现只有40-80mmHg,怀疑其昏迷是血压低

造成的。

“在医院里,雷凯强陪着我们做心电图、做CT……人家跑前跑后的,我们也不认识他,特别感动。”赵小华说。

“我是学医的,遇到这事帮忙是应该的,人只要没事就行。”雷凯强说。



## 电缆“火冒三丈”

□记者 杨元琪

本报讯 昨天中午,市区联盟路东段输电线路起火,警民携手疏散群众并扑灭明火,事故未造成人员伤亡。

当天中午12时整,记者在联盟路与体育路交叉口西约100米处看到,路南居民楼二楼外侧一段输电线路冒出浓烟,片刻后出现明火,火势迅速蔓延至周边线路,火花四溅,噼啪作响,烟柱高达十几米。记者看到,起火点上方住宅还有居民,他们迅速关闭窗户躲避。

随后,市公安局中兴路派出所民警赶到现场封锁道路,一位民警冲上楼指挥群众疏散。电力工作人员抵达现场切断输电线路后,附近商户拿出干粉灭火器组织自救,在使用三瓶灭火器后明火被扑灭。

事故未造成人员伤亡,原因正在调查之中。